



В Сочи бывшие воспитательницы частного детского сада признаны судом виновными в истязании детей и совершении других преступлений

Собранные следственным отделом по Хостинскому району города Сочи СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53- и 39-летней бывшим инструкторам (воспитателям) частного детского сада. В зависимости от роли каждой они признаны виновными в истязании двух малолетних воспитанников в частном детском саду (досуговом центре) и ненадлежащем исполнении обязанностей по их воспитанию, соединенном с жестоким обращением с ними (пп. «а, г, е» ч. 2 ст. 117, ст. 156 УК РФ). 53-летняя фигурантка также признана виновной в оказании услуги, не отвечающей требованиям безопасности здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Ход расследования уголовного дела находился на контроле Председателя СК России А.И. Бастрыкина и руководителя краевого следственного управления А.К. Маслова.

Следствием и судом установлено, что в январе и феврале 2021 года воспитатели, используя противоправные методы воспитания и понимая, что в силу малолетнего возраста девочка, которой на тот момент было 8 лет, а также малолетний мальчик находятся в беспомощном состоянии, систематически наносили детям удары руками и ногами по различным частям тела. Также фигурантки применяли в отношении детей другие противоправные методы воспитания и оскорбляли их. Для использования в отношении малолетних физической силы и причинения им телесных повреждений женщины использовали незначительные поводы. Кроме того, в марте того же года 53-летняя фигурантка, как индивидуальный предприниматель, организовала аналогичный досуговый центр в том же жилом доме, где стала исполнять обязанности инструктора (воспитателя). В сентябре 2022 года фигурантка применила физическую силу в отношении 7-летнего мальчика, причинив ему кровоподтеки в области предплечья и шеи.

Приговором суда женщинам назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 2 месяца каждой, которое им надлежит отбывать в колонии общего режима. Обе лишены права заниматься деятельностью, связанной с работой с детьми. Подсудимые взяты под стражу в зале суда. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1806240>